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Πρόθεση ψήφου σε Βουλευτικές Εκλογές
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό 

να ψηφίζατε;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ ΛΕΥΚΟ ΑΚΥΡΟ ΔΕΝ 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΑ ΔΞ/ΔΑ

14,5%3,4 %

24%

11,4%

Ελάχιστα στατιστικά σφάλματα :
ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: +/-2,58 % και ΠΑΣΟΚ: +/- 2,93 % 

ΔΕΝ ΘΑ ΠΑΩ 
ΝΑ ΨΗΦΙΣΩ

Τα ποσοστά της ερώτησης πρόθεσης ψήφου 
δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου αλλά 
καταγραφή ΤΑΣΕΩΝ της    συγκεκριμένης 

χρονικής περιόδου
24-25 Φεβρουαρίου 2010
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Δημοτικότητα Δημοτικότητα 
Πολιτικών ΑρχηγώνΠολιτικών Αρχηγών
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Δημοτικότητα πολιτικών αρχηγών
Θετικές κρίσεις : «Είναι από τους καλύτερους & Ευνοϊκή γνώμη»

Αρνητικές κρίσεις : «Όχι ευνοϊκή γνώμη»

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

44,4 21,9

43,3 26,9

49,8 19,2

25,6 45,5

25,4 49,5

-100 -80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80 100

ΑΡΝΗΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ ΘΕΤΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΣ

ΑΛΕΚΑ ΠΑΠΑΡΗΓΑ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ 

ΑΛΕΞΗΣ ΤΣΙΠΡΑΣ 

http://www.karditsanews.gr/wp-content/uploads/2009/10/sioyfas-foto1.gif
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Καταλληλότερος  Πρωθυπουργός Καταλληλότερος  Πρωθυπουργός ––
ΔίπολοΔίπολο
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Καταλληλότερος  Πρωθυπουργός –Δίπολο
“Θα ήθελα να σας ρωτήσω τώρα μεταξύ του κ. Α. Σαμαρά και του κ. Γ. Παπανδρέου ποιος από τους 

δύο θεωρείτε ότι είναι καταλληλότερος για πρωθυπουργός της χώρας“

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)
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Ικανότητα ΔιακυβέρνησηςΙκανότητα Διακυβέρνησης-- ΔίπολοΔίπολο
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%

Ικανότητα Διακυβέρνησης- Δίπολο
Θα ήθελα να μου  πείτε ποιο από τα δύο μεγάλα κόμματα …..

το  ΠΑ.ΣΟ.Κ και τη ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ …μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα τα Προβλήματα του Τόπου;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)
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Ικανότητα Διακυβέρνησης- Δίπολο
Θα ήθελα να μου  πείτε ποιο από τα δύο μεγάλα κόμματα …..

το  ΠΑ.ΣΟ.Κ και τη ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ …μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα τα Προβλήματα του Τόπου;
Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Οκτωβρίου 2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1005)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΠΑΣΟΚ

(Ν= 350)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=266)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
AΡΙΣΤΕΡΑΣ

(Ν=96)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=241)

ΠΑΣΟΚ 42,8 81,7 9,5 40,3 21,8

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 22,9 0,6 75,5 4 4,4

ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ 5,2 2,7 3 12,5 7,6

ΔΕΝ ΞΕΡΩ 3,2 2,6 1,4 3,2 6,4

ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ 0,3 0 0 0 1,1

ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΜΜΑ 25,7 12,4 10,7 39,9 58,8
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Αρκούν τα μέτραΑρκούν τα μέτρα ή χρειάζονται και ή χρειάζονται και 
επιπλέον μέτραεπιπλέον μέτρα για την αποτελεσματική για την αποτελεσματική 
αντιμετώπιση του ελλείμματος της χώρας; αντιμετώπιση του ελλείμματος της χώρας; 
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Αρκούν τα μέτρα ή χρειάζονται και επιπλέον μέτρα για την αποτελεσματική 
αντιμετώπιση του ελλείμματος της χώρας; 

Με βάση αυτά που γνωρίζετε, έχετε ακούσει, έχετε δει, έχετε διαβάσει, εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι τα μέτρα που ανακοίνωσε ο 
πρωθυπουργός με το διάγγελμα στις 2 Φεβρουαρίου αρκούν για την αποτελεσματική αντιμετώπιση του ελλείμματος και του 

δημοσίου χρέους της χώρας ή δεν αρκούν και χρειάζονται επιπλέον μέτρα?
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)
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Αρκούν τα μέτρα ή χρειάζονται και επιπλέον μέτρα για την αποτελεσματική 
αντιμετώπιση του ελλείμματος της χώρας; 

Με βάση αυτά που γνωρίζετε, έχετε ακούσει, έχετε δει, έχετε διαβάσει, εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι τα μέτρα που 
ανακοίνωσε ο πρωθυπουργός με το διάγγελμα στις 2 Φεβρουαρίου αρκούν για την αποτελεσματική αντιμετώπιση του 

ελλείμματος και του δημοσίου χρέους της χώρας ή δεν αρκούν και χρειάζονται επιπλέον μέτρα?
Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Οκτωβρίου 2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1005)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΠΑΣΟΚ

(Ν= 350)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=266)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
AΡΙΣΤΕΡΑΣ

(Ν=96)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=241)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΚΟΥΝ ΤΑ 
ΜΕΤΡΑ ΑΥΤΑ 36,2 44,2 34,8 46,2 28,6

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΑΡΚΟΥΝ 
ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΑΥΤΆ ΚΑΙ 

ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ 
ΜΕΤΡΑ

53 48,8 54,2 38,6 57,3

ΔΞ/ΔΑ 10,9 7 10,9 15,2 14,1
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Κοινωνικά δίκαια ή άδικα τα μέτραΚοινωνικά δίκαια ή άδικα τα μέτρα της της 
κυβέρνησης; κυβέρνησης; 
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Κοινωνικά δίκαια ή άδικα τα μέτρα της κυβέρνησης; 
Λαμβάνοντας υπόψη το σύνολο των οικονομικών μέτρων που έχει ανακοινώσει η κυβέρνηση πόσο κοινωνικά δικαία πιστεύετε ότι 

είναι αυτά, δηλαδή κατανέμουν τα βάρη ανάλογα με τις οικονομικές δυνατότητες του φορολογούμενου πολίτη; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)
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Κοινωνικά δίκαια ή άδικα τα μέτρα της κυβέρνησης; 
Λαμβάνοντας υπόψη το σύνολο των οικονομικών μέτρων που έχει ανακοινώσει η κυβέρνηση πόσο κοινωνικά δικαία πιστεύετε 

ότι είναι αυτά, δηλαδή κατανέμουν τα βάρη ανάλογα με τις οικονομικές δυνατότητες του φορολογούμενου πολίτη; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1005)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΠΑΣΟΚ

(Ν= 350)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=266)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
AΡΙΣΤΕΡΑΣ

(Ν=96)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=241)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ 
ΔΙΚΑΙΑ 30,3 48,3 17 14,1 19,3

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ 
ΑΔΙΚΑ 64,3 46,6 76,6 81,5 75,2

ΔΞ/ΔΑ 5,4 5 6,4 4,3 5,5
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Θα δεχόσασταν να υποστείτε Θα δεχόσασταν να υποστείτε θυσίεςθυσίες ώστε η ώστε η 
χώρα να ανακάμψει; χώρα να ανακάμψει; 
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Θα δεχόσασταν να υποστείτε θυσίες ώστε η χώρα να ανακάμψει; 
Σε ποιο βαθμό θα δεχόσασταν να υποστείτε προσωπικές θυσίες στα πλαίσια της προσπάθειας που καταβάλει η χώρα για να

ανταπεξέλθει στην οικονομική κρίση. 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

2
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Θα δεχόσασταν να υποστείτε θυσίες ώστε η χώρα να ανακάμψει; 
Σε ποιο βαθμό θα δεχόσασταν να υποστείτε προσωπικές θυσίες στα πλαίσια της προσπάθειας που καταβάλει η χώρα για να

ανταπεξέλθει στην οικονομική κρίση. 
Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Οκτωβρίου 2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1005)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΠΑΣΟΚ

(Ν= 350)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=266)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
AΡΙΣΤΕΡΑΣ

(Ν=96)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=241)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΘΑ 
ΔΕΧΟΜΟΥΝ 58,7 72,5 54,6 38,7 51,9

ΤΟ ΕΧΩ ΗΔΗ ΚΑΝΕΙ 6,9 8,1 5,8 6,1 7,6

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΘΑ 
ΔΕΧΟΜΟΥΝ 32,4 17,6 38,1 53 38,1

ΔΞ/ΔΑ 2 1,9 1,5 2,1 2,4
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Βαθμός συμφωνίας με άποψη για Βαθμός συμφωνίας με άποψη για 
απεργιακές κινητοποιήσεις απεργιακές κινητοποιήσεις 
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Βαθμός συμφωνίας με άποψη για απεργιακές κινητοποιήσεις 
Ο πρωθυπουργός στο διάγγελμα του στον ελληνικό λαό στις 02/02/2010 πέραν των άλλων είχε δηλώσει: «Δεν έχουμε τα 

περιθώρια σήμερα για μικροδιευθετήσεις ή συντεχνιακές διεκδικήσεις. Δεν έχουμε τα περιθώρια ως έθνος, ως λαός, να αντέξουμε 
παρατεταμένες απεργίες, στάσεις και μπλόκα.» Κατά πόσο συμφωνείτε με την άποψη αυτή; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

3,3
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49,1
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Βαθμός συμφωνίας με άποψη για απεργιακές κινητοποιήσεις 
Ο πρωθυπουργός στο διάγγελμα του στον ελληνικό λαό στις 02/02/2010 πέραν των άλλων είχε δηλώσει: «Δεν έχουμε τα 
περιθώρια σήμερα για μικροδιευθετήσεις ή συντεχνιακές διεκδικήσεις. Δεν έχουμε τα περιθώρια ως έθνος, ως λαός, να 

αντέξουμε παρατεταμένες απεργίες, στάσεις και μπλόκα.» Κατά πόσο συμφωνείτε με την άποψη αυτή; 
Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Οκτωβρίου 2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1005)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΠΑΣΟΚ

(Ν= 350)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=266)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
AΡΙΣΤΕΡΑΣ

(Ν=96)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=241)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ 64,6 78,9 54,4 44,9 60,9

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΙΑΦΩΝΩ 32,1 18,2 42,5 53,5 33,1

ΔΞ/ΔΑ 3,3 2,9 3,1 1,7 6
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Βαθμός συμφωνίας με συγκεκριμένα Βαθμός συμφωνίας με συγκεκριμένα 
επιπλέον πιθανά μέτραεπιπλέον πιθανά μέτρα
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Βαθμός συμφωνίας με συγκεκριμένα πιθανά μέτρα 
Θα σας διαβάσω κάποια από τα πιθανά μέτρα που έχουν δει το φως της δημοσιότητας και θα ήθελα να μου πείτε πόσο 

συμφωνείτε ή διαφωνείτε με το κάθε ένα από αυτά; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)
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ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΦΟΡΟΥ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ ΣΤΑ ΕΙΔΗ ΤΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΚΑΙ
ΣΤΑ ΙΧ

ΝΕΑ  ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΦΟΡΟΥ ΣΤΑ ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΩΔΗ ΚΑΙ ΤΑ
ΤΣΙΓΑΡΑ
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ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΣΤΟ
ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΕΡΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ

ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΣΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΟ/ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ

ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΟ
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ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ 14ου ΜΙΣΘΟΥ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ

ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΦΠΑ

ΝΕΑ ΑΥΞΗΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΦΟΡΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ ΣΤΑ  ΚΑΥΣΙΜΑ

ΕΠΙΒΟΛΗ ΦΟΡΟΥ ΣΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ (ΔΕΗ,ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ)

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ 14ου ΜΙΣΘΟΥ ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΟ/ ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΞ/ΔΑ
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Βαθμός συμφωνίας με την άποψη για Βαθμός συμφωνίας με την άποψη για 
έλλειψη αναπτυξιακού χαρακτήρα έλλειψη αναπτυξιακού χαρακτήρα 

των μέτρων των μέτρων 
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Βαθμός συμφωνίας με την άποψη για έλλειψη αναπτυξιακού χαρακτήρα των 
μέτρων 

Κάποιοι εκφράζουν την άποψη ότι από τα οικονομικά μέτρα που έχει ανακοινώσει η κυβέρνηση λείπει ο αναπτυξιακός χαρακτήρας. 
Κατά πόσο συμφωνείτε με την άποψη αυτή; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)
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Βαθμός συμφωνίας με απόψεις ως προς τον Βαθμός συμφωνίας με απόψεις ως προς τον 
τρόπο αντιμετώπισης των τρόπο αντιμετώπισης των 

δημοσιονομικών προβλημάτωνδημοσιονομικών προβλημάτων και της και της 
οικονομικής κρίσης οικονομικής κρίσης 
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Βαθμός συμφωνίας με απόψεις ως προς τον τρόπο αντιμετώπισης των 
δημοσιονομικών προβλημάτων και της οικονομικής κρίσης 

Ως προς τον τρόπο αντιμετώπισης των δημοσιονομικών προβλημάτων και της οικονομικής κρίσης που πλήττει τη χώρα  κάποιοι 
εκφράζουν διάφορες απόψεις. θα σας διαβάσω μερικές από αυτές και θα ήθελα να μου πείτε πόσο πολύ συμφωνείτε ή 

διαφωνείτε με κάθε μια …
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)
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ΕΠΙΔΙΩΞΕΙ Η ΟΠΟΙΑ  ΛΥΣΗ ΣΤΟ

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΤΗΣ
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ΝΟΜΙΣΜΑΤΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 

ΘΑ ΗΤΑΝ ΠΡΟΤΙΜΟΤΕΡΟ Η ΧΩΡΑ
ΝΑ  ΠΡΟΣΦΥΓΕΙ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ
ΝΟΜΙΣΜΑΤΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΚΑΙ ΝΑ
ΖΗΤΗΣΕΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ
ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΕΙ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΕΡΑ  ΤΑ

ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΑ  ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΣΕ
ΒΑΡΟΣ ΤΗΣ. 

ΣΙΓΟΥΡΑ/ ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ ΜΑΛΛΟΝ/ ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΞ/ΔΑ
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Αξιολόγηση στάσηςΑξιολόγηση στάσης διαφόρων διαφόρων εταίρωνεταίρων
απέναντι στην Ελλάδα απέναντι στην Ελλάδα 
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Αξιολόγηση στάσης διαφόρων εταίρων απέναντι στην Ελλάδα 
Με βάση τα όσα έχετε δεί και ακούσει θα ήθελα να αξιολογήσετε τη στάση διαφόρων πλευρών απέναντι στην Ελλάδα και το 
δημοσιονομικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει; Θα ήθελα να μου πείτε, με τη βοήθεια της κλίμακας πως αξιολογείτε τη στάση και 

τις θέσεις …..
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)
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Βαθμός συμφωνίας με Βαθμός συμφωνίας με σύσταση σύσταση 
εξεταστικής επιτροπής για την εξεταστικής επιτροπής για την 

οικονομίαοικονομία για την περίοδο 2004 για την περίοδο 2004 –– 2009 2009 
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Βαθμός συμφωνίας με σύσταση εξεταστικής επιτροπής για την οικονομία για 
την περίοδο 2004 – 2009 

Πριν από μερικές ημέρες το ΠΑΣΟΚ κατέθεσε επισήμως αίτημα για τη σύσταση εξεταστικής επιτροπής για την Οικονομία, η οποία 
θα αναζητήσει ευθύνες για τα στατιστικά στοιχεία που αποστέλλονταν από την Ελλάδα στην Ε.Ε  τα προηγούμενα χρόνια, δηλαδή 

κατά τη διακυβέρνηση της ΝΔ την περίοδο 2004 – 2009, όπως υποστηρίζει η κυβέρνηση. Εσείς προσωπικά συμφωνείτε ή 
διαφωνείτε με την κίνηση αυτή.
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)
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Βαθμός συμφωνίας με σύσταση εξεταστικής επιτροπής για την οικονομία 
για την περίοδο 2004 – 2009 

Πριν από μερικές ημέρες το ΠΑΣΟΚ κατέθεσε επισήμως αίτημα για τη σύσταση εξεταστικής επιτροπής για την Οικονομία, η 
οποία θα αναζητήσει ευθύνες για τα στατιστικά στοιχεία που αποστέλλονταν από την Ελλάδα στην Ε.Ε  τα προηγούμενα 
χρόνια, δηλαδή κατά τη διακυβέρνηση της ΝΔ την περίοδο 2004 – 2009, όπως υποστηρίζει η κυβέρνηση. Εσείς προσωπικά 

συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την κίνηση αυτή.
Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Οκτωβρίου 2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1005)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΠΑΣΟΚ

(Ν= 350)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=266)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
AΡΙΣΤΕΡΑΣ

(Ν=96)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=241)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ 59.4 74.4 38.3 69.6 57.6

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΙΑΦΩΝΩ 34.5 21.1 59 23.4 30.5

ΔΞ/ΔΑ 6.1 4.5 2.6 7 11.8



Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 24 - 25 Φεβρουαρίου 2010 33

Η Η εξεταστικήεξεταστική επιτροπή για την οικονομία επιτροπή για την οικονομία 

θα πρέπει θα πρέπει να ασχοληθεί με την να ασχοληθεί με την 
περίοδοπερίοδο…. …. 



Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 24 - 25 Φεβρουαρίου 2010 34

Η εξεταστική επιτροπή για την οικονομία θα πρέπει να ασχοληθεί με την 
περίοδο…. 

Ανεξάρτητα από το εάν συμφωνείτε η διαφωνείτε με την σύσταση εξεταστικής επιτροπής για την οικονομία πιστεύετε ότι από τη 
στιγμή που θα συσταθεί μια τέτοια επιτροπή θα πρέπει να ασχοληθεί…. 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)
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Η εξεταστική επιτροπή για την οικονομία θα πρέπει να ασχοληθεί με την 
περίοδο…. 

Ανεξάρτητα από το εάν συμφωνείτε η διαφωνείτε με την σύσταση εξεταστικής επιτροπής για την οικονομία πιστεύετε ότι από 
τη στιγμή που θα συσταθεί μια τέτοια επιτροπή θα πρέπει να ασχοληθεί…. 

Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Οκτωβρίου 2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1005)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΠΑΣΟΚ

(Ν= 350)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=266)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
AΡΙΣΤΕΡΑΣ

(Ν=96)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=241)

ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΟ 1981 ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ 37.4 24.5 59.1 37.6 40.7

ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ 
ΤΗΣ ΜΕΤΑΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ (ΑΠΟ 
ΤΟ 1974 ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ)

23.5 19.8 17.7 31.3 26

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΩΝ 
ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ 
ΣΗΜΙΤΗ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ

21 27.4 15.4 19.7 16.6

ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΩΝ 
ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ 
ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ (2004-2009)

11.5 24.1 2.8 5.2 4

ΔΞ/ΔΑ 6.6 4.2 5 6.1 12.7
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Η Εξεταστική επιτροπή για την οικονομία Η Εξεταστική επιτροπή για την οικονομία 
θα συμβάλει στην ανάκτηση της θα συμβάλει στην ανάκτηση της 
αξιοπιστίας της χώρας ή θα αξιοπιστίας της χώρας ή θα 
επιδεινώσει περαιτέρω την επιδεινώσει περαιτέρω την 

αξιοπιστία της;αξιοπιστία της;
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Η Εξεταστική επιτροπή για την οικονομία θα συμβάλει στην ανάκτηση της 
αξιοπιστίας της χώρας ή θα επιδεινώσει περαιτέρω την αξιοπιστία της;

Ανεξάρτητα με το αν συμφωνείτε η διαφωνείτε με την σύσταση εξεταστικής επιτροπής για την οικονομία θα σας διαβάσω δύο 
απόψεις σχετικά με το θέμα και θα ήθελα να μου πείτε με ποια συμφωνείτε περισσότερο. 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

Η Εξεταστική 
επιτροπή για την 
οικονομία θα 
συμβάλει στην 
ανάκτηση της 
αξιοπιστίας της 

χώρας. 
43,7%

ΔΞ/ΔΑ 
16,1%

Η εξεταστική 
επιτροπή για την 
οικονομία θα 
επιδεινώσει 
περεταίρω την 
αξιοπιστία της 

χώρας.
40,2%
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Η Εξεταστική επιτροπή για την οικονομία θα συμβάλει στην ανάκτηση της 
αξιοπιστίας της χώρας ή θα επιδεινώσει περαιτέρω την αξιοπιστία της;

Ανεξάρτητα με το αν συμφωνείτε η διαφωνείτε με την σύσταση εξεταστικής επιτροπής για την οικονομία θα σας διαβάσω δύο 
απόψεις σχετικά με το θέμα και θα ήθελα να μου πείτε με ποια συμφωνείτε περισσότερο. 

Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Οκτωβρίου 2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1005)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΠΑΣΟΚ

(Ν= 350)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
ΝΔ

(Ν=266)

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ
AΡΙΣΤΕΡΑΣ

(Ν=96)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=241)

Η Εξεταστική επιτροπή για την 
οικονομία θα συμβάλει στην 
ανάκτηση της αξιοπιστίας της 
χώρας. 

43.7 53.2 30.6 35 38.8

Η εξεταστική επιτροπή για την 
οικονομία θα επιδεινώσει 
περαιτέρω την αξιοπιστία της 
χώρας.

40.2 29.1 57.5 41.2 41.1

ΔΞ/ΔΑ 16.1 17.7 11.9 23.8 20.1
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Υπάρχει συναίνεση μεταξύ ΠΑΣΟΚ και ΝΔΥπάρχει συναίνεση μεταξύ ΠΑΣΟΚ και ΝΔ
γύρω από την αντιμετώπιση της δημοσιονομικής γύρω από την αντιμετώπιση της δημοσιονομικής 

κρίσης που βιώνει η χώρα; κρίσης που βιώνει η χώρα; 
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Υπάρχει συναίνεση μεταξύ ΠΑΣΟΚ και ΝΔ γύρω από την αντιμετώπιση της 
δημοσιονομικής κρίσης που βιώνει η χώρα;

Λαμβάνοντας υπόψη όλα όσα γνωρίζετε, πιστεύετε ότι σήμερα υπάρχει συναίνεση μεταξύ των δύο μεγάλων κομμάτων του ΠΑΣΟΚ 
και της ΝΔ γύρω από την αντιμετώπιση της δημοσιονομικής κρίσης που βιώνει η χώρα 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

7,4

24,5

17,2

30,1

20,7

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΥΠΑΡΧΕΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΥΠΑΡΧΕΙ 

ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ  

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ

ΔΞ/ΔΑ

50,8%

41,7%
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Για τον Για τον τερματισμό της συναίνεσηςτερματισμό της συναίνεσης
για την οικονομία μεταξύ ΠΑΣΟΚ και ΝΔ για την οικονομία μεταξύ ΠΑΣΟΚ και ΝΔ 

ευθύνεται κυρίως ….ευθύνεται κυρίως ….
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Για τον τερματισμό της συναίνεσης για την οικονομία μεταξύ ΠΑΣΟΚ και ΝΔ 
ευθύνεται κυρίως …. 

Μου είπατε ότι σήμερα δεν υπάρχει συναίνεση μεταξύ των δύο μεγάλων κομμάτων, εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι για τον 
τερματισμό της συναίνεσης για την οικονομία μεταξύ ΠΑΣΟΚ και ΝΔ ευθύνεται κυρίως …. 

Απαντούν όσοι πιστεύουν ότι σίγουρα και μάλλον δεν υπάρχει συναίνεση μεταξύ ΠΑΣΟΚ και ΝΔ (Ν=420)

Η ΝΔ και ο Α. 
Σαμαράς
19,0%

ΔΞ/ΔΑ
4,0%

Και οι δύο το ίδιο 
66.5%

Το ΠΑΣΟΚ και ο Γ. 
Παπανδρέου

10,4%
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Στάση που πρέπει να κρατήσει ο Στάση που πρέπει να κρατήσει ο κ. Α. κ. Α. 
Σαμαράς απέναντι στην περίοδο Σαμαράς απέναντι στην περίοδο 
διακυβέρνησης του Κ. Καραμανλήδιακυβέρνησης του Κ. Καραμανλή
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Στάση που πρέπει να κρατήσει ο κ. Α. Σαμαράς απέναντι στην περίοδο 
διακυβέρνησης του Κ. Καραμανλή

Τον τελευταίο καιρό γίνεται λόγος για το ποια θα πρέπει να είναι η στάση του νέου προέδρου της ΝΔ κ. Α. Σαμαρά απέναντι στην 
περίοδο διακυβέρνησης του Κ. Καραμανλή. Με βάση αυτά που γνωρίζετε, έχετε ακούσει, έχετε δει, έχετε διαβάσει, εσείς 

προσωπικά πιστεύετε ότι ο Α. Σαμαράς θα πρέπει….
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

Να διαχωρίσει την 
θέση του από την 

περίοδο 
διακυβέρνησης του 
Κ. Καραμανλή (2004-

2009)
36,7%

ΔΞ/ΔΑ
9,4%

Να υπερασπιστεί την 
περίοδο 

διακυβέρνησης του 
Κ. Καραμανλή (2004-

2009)
18,7%

Να κρατήσει 
ουδέτερη στάση για 

την περίοδο 
διακυβέρνησης του 
Κ. Καραμανλή (2004-

2009)
35,2%
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Στάση που πρέπει να κρατήσει ο κ. Α. Σαμαράς απέναντι στην περίοδο 
διακυβέρνησης του Κ. Καραμανλή

Τον τελευταίο καιρό γίνεται λόγος για το ποια θα πρέπει να είναι η στάση του νέου προέδρου της ΝΔ κ. Α. Σαμαρά απέναντι στην 
περίοδο διακυβέρνησης του Κ. Καραμανλή. Με βάση αυτά που γνωρίζετε, έχετε ακούσει, έχετε δει, έχετε διαβάσει, εσείς 

προσωπικά πιστεύετε ότι ο Α. Σαμαράς θα πρέπει….
Ψηφοφόροι ΝΔ Οκτωβρίου 2009 (Ν=266)

4,9

36,9

40,9

17,3

0 50 100

Να διαχωρίσει την θέση
του από την περίοδο
διακυβέρνησης του Κ.
Καραμανλή (2004-2009)

Να κρατήσει ουδέτερη
στάση για την περίοδο
διακυβέρνησης του Κ.
Καραμανλή (2004-2009)

Να υπερασπιστεί την
περίοδο διακυβέρνησης
του Κ. Καραμανλή (2004-

2009)

ΔΞ/ΔΑ
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Ο Ο Κ. ΚαραμανλήςΚ. Καραμανλής θα επιθυμούσατε να έχει θα επιθυμούσατε να έχει 

μεγαλύτερη ή μικρότερη συμμετοχήμεγαλύτερη ή μικρότερη συμμετοχή
απέναντι σε όσα συμβαίνουν απέναντι σε όσα συμβαίνουν στο πολιτικό στο πολιτικό 

τοπίο της χώρας ;τοπίο της χώρας ;
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8,2

19,1

6,4

17,7

14,1

34,6

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΜΑΛΛΟΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΟΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΧΕΙ 

ΜΑΛΛΟΝ ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΔΞ/ΔΑ

Ο Κ. Καραμανλής θα επιθυμούσατε να έχει μεγαλύτερη ή μικρότερη 
συμμετοχή απέναντι σε όσα συμβαίνουν στο πολιτικό τοπίο της χώρας ;

Σκεπτόμενος τη σημερινή στάση του πρώην πρωθυπουργού Κ. Καραμανλή απέναντι σε όσα συμβαίνουν στη πολιτική ζωή της 
χώρας γενικά εσείς προσωπικά θα επιθυμούσατε να έχει …

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

48,7%

25,5%
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Ο Κ. Καραμανλής θα επιθυμούσατε να έχει μεγαλύτερη ή μικρότερη 
συμμετοχή απέναντι σε όσα συμβαίνουν στο πολιτικό τοπίο της χώρας ;

Σκεπτόμενος τη σημερινή στάση του πρώην πρωθυπουργού Κ. Καραμανλή απέναντι σε όσα συμβαίνουν στη πολιτική ζωή της 
χώρας γενικά εσείς προσωπικά θα επιθυμούσατε να έχει …

Ψηφοφόροι ΝΔ Οκτωβρίου 2009 (Ν=266)

3,2

13,6

16,3

66,9

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ
ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

ΟΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΧΕΙ

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ
ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

ΔΞ/ΔΑ
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Ο Ο Κ. ΚαραμανλήςΚ. Καραμανλής θα επιθυμούσατε θα επιθυμούσατε να να 
έχει μεγαλύτερη ή μικρότερη έχει μεγαλύτερη ή μικρότερη 

συμμετοχή απέναντι στο κόμμα της συμμετοχή απέναντι στο κόμμα της 
ΝΔ ;ΝΔ ;
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9,9

17,4

6

20,8

13,9

32

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΜΑΛΛΟΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΟΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΧΕΙ 

ΜΑΛΛΟΝ ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΔΞ/ΔΑ

Ο Κ. Καραμανλής θα επιθυμούσατε να έχει μεγαλύτερη ή μικρότερη 
συμμετοχή απέναντι στο κόμμα της ΝΔ ;

Σκεπτόμενος τη σημερινή στάση του πρώην πρωθυπουργού Κ. Καραμανλή απέναντι στο κόμμα της ΝΔ εσείς προσωπικά θα 
επιθυμούσατε να έχει …

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

45,9%

23,4%
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Ο Κ. Καραμανλής θα επιθυμούσατε να έχει μεγαλύτερη ή μικρότερη 
συμμετοχή απέναντι στο κόμμα της ΝΔ ;

Σκεπτόμενος τη σημερινή στάση του πρώην πρωθυπουργού Κ. Καραμανλή απέναντι στο κόμμα της ΝΔ εσείς προσωπικά θα 
επιθυμούσατε να έχει …

Ψηφοφόροι ΝΔ Οκτωβρίου 2009 (Ν=266)

3,6

10,6

18,3

67,5

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ
ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

ΟΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΧΕΙ

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ
ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

ΔΞ/ΔΑ
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Αξιολόγηση στάσης Αξιολόγηση στάσης ΝτΝτ.. ΜπακογιάννηΜπακογιάννη
απέναντι στην ΝΔαπέναντι στην ΝΔ
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16,4

44

20,4

15,5

3,6

0 50 100

ΠΟΛΥ ΘΕΤΙΚΗ

ΑΡΚΕΤΑ ΘΕΤΙΚΗ

ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ ΘΕΤΙΚΗ

ΚΑΘΟΛΟΥ ΘΕΤΙΚΗ

ΔΞ/ΔΑ

Αξιολόγηση στάσης Ντ. Μπακογιάννη απέναντι στην ΝΔ
Και ποια είναι η γενική σας εντύπωση για τη συνολική στάση που τηρεί η κυρία Ντόρα Μπακογιάννη όσον αφορά στο κόμμα της 

ΝΔ;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

19,1%

64,4%
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Αξιολόγηση στάσης Ντ. Μπακογιάννη απέναντι στην ΝΔ
Και ποια είναι η γενική σας εντύπωση για τη συνολική στάση που τηρεί η κυρία Ντόρα Μπακογιάννη όσον αφορά στο κόμμα της 

ΝΔ;
Ψηφοφόροι ΝΔ Οκτωβρίου 2009 (Ν=266)

11,2

56,3

32,5

0 50 100

ΠΟΛΥ/ ΑΡΚΕΤΑ ΘΕΤΙΚΗ

ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ/ ΚΑΘΟΛΟΥ
ΘΕΤΙΚΗ

ΔΞ/ΔΑ
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Η Η ΝτΝτ.. ΜπακογιάννηΜπακογιάννη συντάσσεταισυντάσσεται ή όχιή όχι
με την επίσημη γραμμή της ΝΔμε την επίσημη γραμμή της ΝΔ;;
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12,9

40,3

24,6

16,5

5,7

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΜΕ
ΤΗΝ ΕΠΙΣΗΜΗ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΝΔ 

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΜΕ
ΤΗΝ ΕΠΙΣΗΜΗ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΝΔ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ
ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΣΗΜΗ ΘΕΣΗ ΤΗΣ

ΝΔ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ
ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΣΗΜΗ ΘΕΣΗ ΤΗΣ

ΝΔ

ΔΞ/ΔΑ

Η Ντ. Μπακογιάννη συντάσσεται ή όχι με την επίσημη γραμμή της ΝΔ;
Εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι η κυρία Ν. Μπακογιάννη…. 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

22,2%

64,9%
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Υπάρχει ανάγκη ο Πρωθυπουργός να αλλάξει Υπάρχει ανάγκη ο Πρωθυπουργός να αλλάξει 
κάποια πρόσωπα στην κυβέρνηση δηλαδή κάποια πρόσωπα στην κυβέρνηση δηλαδή να να 

προβεί σε ανασχηματισμό;προβεί σε ανασχηματισμό;
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ΔΞ/ΔΑ

Υπάρχει ανάγκη ο Πρωθυπουργός να αλλάξει κάποια πρόσωπα στην 
κυβέρνηση δηλαδή να προβεί σε ανασχηματισμό;

Με βάση αυτά που γνωρίζετε, έχετε ακούσει, έχετε δει, έχετε διαβάσει, σε σχέση με τους πέντε μήνες διακυβέρνησης ΠΑΣΟΚ θα 
ήθελα να μου πείτε ποια είναι η άποψη σας σχετικά με την ανάγκη ο Πρωθυπουργός να αλλάξει κάποια πρόσωπα στην κυβέρνηση 

δηλαδή να προβεί σε ανασχηματισμό; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1005)

21,1%

68,2%
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Ενδεχόμενος Ανασχηματισμός ΠΑΣΟΚ: Ενδεχόμενος Ανασχηματισμός ΠΑΣΟΚ: 
Υπουργοί προς απομάκρυνσηΥπουργοί προς απομάκρυνση
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ΔΞ/ΔΑ

Υπουργοί που θα θέλατε να απομακρυνθούν από την κυβέρνηση
Σκεπτόμενοι το έργο των Υπουργών της Κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, σε έναν ενδεχόμενο ανασχηματισμό, ποιος/ 

ποιοι υπουργοί θα θέλατε να απομακρυνθούν από την κυβέρνηση… 
ΑΠΑΝΤΟΥΝ ΟΣΟΙ ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ ΟΤΙ ΣΙΓΟΥΡΑ ΚΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΝ ΚΑΠΟΙΑ 

ΠΡΟΣΩΠΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ (Ν=211)
(Αυθόρμητες /
Πολλαπλές 
Απαντήσεις )


